

习近平普京共同出席中俄海上联合军事演习开始仪式

据新华社电 国家主席、中央军委主席习近平20日在上海吴淞海军军港，同俄罗斯总统普京一起出席“海上联合-2014”中俄海上联合军事演习开始仪式并看望两国海军官兵代表。

习近平宣布演习正式开始，为期7天的中俄海上联合军演拉开帷幕。

这次演习，中俄双方参演力量首次实现完全混合编

组。“不仅联合导演部、联合指挥部的每个单元都由中俄指挥员组成，参演的3支舰艇编队也全部是两国舰艇混合编组。”演习导演部中方导调组组长王超说，“这是中俄两国海军协同水平提升的重要标志。”

按照演习计划，在随后的6天内，中俄双方参演人员将进行筹划准备、实兵演练、总结研讨等不同阶段的演练。在实兵演练阶段，两国海军将演练锚地防御、联合

对海突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救以及海上实际使用武器等课目。

这次联合演习是中俄两国海军落实两国元首共识，增进两国政治互信、加强两军友好务实合作的重要举措。中俄海军共派出各型水面舰艇14艘、潜艇2艘、固定翼飞机9架，以及舰载直升机、特战分队等兵力参加演习。

“月宫一号”三名乘员微笑出舱 在密闭舱内生活105天 氧气和食物靠循环再生

据新华社电 北京航空航天大学校园内，谢倍珍等三位志愿者20日伴随着众人的掌声，从“月宫一号”密闭舱中走出来，105天的试验获得成功，标志着月球基地生命保障人工闭合生态系统地基实验装置“月宫一号”成功完成我国首次长期多人密闭试验。



5月20日，舰长谢倍珍（前）、乘员王敏娟（中）、董琛（后）顺利出舱。 新华社发

揭秘

“月宫一号”是什么？

为什么要建“月宫一号”？这是人类长时间、远距离太空探索的必须。宇航员要离开地球，在遥远的太空中生存，离不开氧气、水和食物。我国“神舟”系列飞船、国际空间站，通常会携带全部物资，或通过物理化学方式再生氧气和水，而宇航员吃的只能一次性携带充足，不能再生。然而，如果人类在未来进行更长时间、更远距离的太空探索，进行地面定期补给将变得十分昂贵且很难实现。有效的解决办法就是依靠“生物再生”的方式，“月宫一号”就是这样一种模拟生态系统。

怎么运作？

在“月宫一号”中试验的志愿者，收获粮食、

此次入住“月宫一号”的三位志愿者都来自北京航空航天大学。讲师谢倍珍是“月宫一号”的“舰长”，博士研究生董琛和王敏娟是“舰员”，董琛是唯一的男生。在105天的密闭生活中，三人通力合作，顺利完成了此次科研。

蔬菜、水果和黄粉虫在系统中自己进行加工并食用，而不可食用生物量（如秸秆）与人的粪及食物残渣等废物一起采用所研发的生物技术处理制备类土壤基质循环用于植物栽培。

综合舱中人、动物和废物处理产生的富二氧化碳空气经过净化后送达植物舱，供植物光合作用；植物舱产生的富氧空气经空气净化后送到综合舱供人和动物呼吸。

生产什么？

栽培生产5种粮食作物（小麦、大豆、花生、油莎豆、玉米），15种蔬菜作物（胡萝卜、豇豆、四季豆、紫叶油菜、紫叶生菜、奶油生菜、油麦菜、茼蒿、马齿苋、苋菜等），1种水果（草莓）。

据《北京晚报》

深圳市场监督管理局表示尚未对“快播”下达行政处罚决定书

记者20日晚从深圳市市场监督管理局获悉，关于深圳快播科技有限公司案件，目前仍在走法律程序，尚未下达行政处罚决定书。

该局很早就对“快播”进行调查，初步确定其违反了相关知识产权方面的法律法规。目前已对深圳快播科技有限公司做出行政处罚听证通知。按照《行政处罚法》，行政机关作出责令停产停业、吊销许可证或者执照、较大数额罚款等行政处罚决定之前，应当告知当事人有要求举行听证的权利。

该局对快播做出正式行政处罚决定后，将会向社会通报，此时还不能明确究竟对快播处以的具体罚款金额。

快播公司此前曾发布公告称，在关闭服务器停止基于快播技术的视频点播和下载后，将清理低俗内容与涉盗版内容，启动商业模式转型，从单纯的技术公司转变为加强内容投入，重点购买电影版权，并投资原创网络剧。

20日下午，有媒体报道称，快播公司被处罚2.6亿元罚款。

据新华社电

湖北麻城小学发生砍人事件 8名学生受伤 嫌犯已被警方控制

据湖北省麻城市人民政府网站消息，5月20日中午12时28分，麻城市公安局110指挥中心接到报警，在该市南湖办事处五里墩小学，有一名男子冲进学校，数名学生被男子持菜刀砍伤。接警后，公安干警立即赶赴现场，12时32分，将肇事嫌疑人控制。

经调查，犯罪嫌疑人陈最杭，男，汉族，35岁，福建省罗源县洪洋乡人。

该校共有8名学生受伤，均为一、二年级学生，已在麻城市人民医院救治。7人伤势较轻，1人伤势较重。

昨晚，麻城市全力救治伤者并安抚其家属，并组织警力加大审讯力度，力争尽快进一步查明案情和作案动机。

据央视



中宝房产

更多房源请点击：www.zbcfw.com 本广告中所有面积以产权证面积为准

出售厂房房源

求购热线：13780000660 裴

五乡329国道旁厂房

该厂房占地7/16/5亩，厂房1-2层20000m²，单层近1万平，电500KVA，货梯1台，售价220万元。

联系电话：13780000660 裴

鄞县大道旁厂房

该厂房占地约10亩，厂房1-3层10000m²，电250KVA，高8米，货梯1台，售价3500万元。

联系电话：13396611178 周

镇骆路厂房

该厂房占地8亩，厂房1-3层8500m²，售价1680万元。

联系电话：13777109887 程



本公司地产部招聘几名从事厂房土地中介业务的较熟练业务员，待遇从优：返底薪+业务提成。

电话：13967837366 徐

转让住宅开发用地

位于奉化区域内，出售二宗住宅用地：一宗占地170亩，住宅与商业开发；另一宗占地400亩，别墅用地开发。位置佳，价格合理。若有具备开发实力意向者，可当面接洽。

联系电话：13967837366 徐

横街工业区	12亩	12000m ²	2300万
梅山岛	100亩	20000m ²	价面议
下应工业区	10亩	500m ²	1800万
东钱湖	1亩	9000m ²	3000万
集士港	2亩	1280m ²	1-2F标准厂房 500万
育王寺附近	50亩	10000m ²	3500万
姜山镇上	13亩	10000m ²	3000万
客运中心附近	5亩	2600m ²	1300万

13777070767 王

奉化溪口	6亩	7500m ²	1-4F 有货梯 1300万
余姚三七市	15亩	3700m ²	1-2F省道旁 1680万
北仑大碶	10亩	8000m ²	1700万
奉化市政中心	10亩	3000m ²	工商混合区 2200万
余姚三七市	15亩	3500m ²	单层高8米 3300万
科技园区	17亩	11000m ²	1-2F 较新 4760万
江北洪塘C区	20亩	15000m ²	1-3F有货梯 4600万
江北康庄南路旁	15.5亩	5000m ²	单层8.5米 高重型厂房 3700万

13777097875高

横街西路旁	3亩	12000m ²	1300万
潘火工业区	3.3亩	3000m ²	1-2F 有货梯 1650万
东阳工业区	6.5亩	4500m ²	1-4F 有货梯 1680万
北仑碶头路	6.5亩	4300m ²	1-2F有车行 货梯 1420万
云龙工业区	10亩	5000m ²	工业用地 位佳 1120万
北仑甬港南路	10亩	5000m ²	单层高8米 1720万
宁镇公路旁	12亩	12000m ²	适合4S店 2850万
姜山工业区	12.7亩	500m ²	塘渣已填 2525万

13967849688 陈

横桥工业区	4.1亩	2200m ²	12亩边上 860万
东阳厂房	4.1亩	3000m ²	石碶34省道旁 1180万
洞桥厂房	4.1亩	3000m ²	鄞县大道旁 集装进出 1990万
洞桥厂房	4.1亩	3000m ²	全一层 近机械和4S店 1050万
洞桥厂房	6亩	3800m ²	34省道旁 1780万
集士港工业区	4.9亩	5200m ²	大路边 教室 1500万
横街工业区	5.9亩	1200m ²	810万
陈横楼工业区	1.3亩	1350m ²	15824211792 仇
陈横楼工业区	1.3亩	1350m ²	15824211792 仇

13967837366 徐